
Câmara Municipal de Primavera
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Ata Eletrônica da 18ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 14ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária; Abertura: 25/11/2024 - 19:00
; Encerramento: 25/11/2024 - 20:50

Mesa Diretora: Presidente: Antônio Olegário / PSB ; Primeiro-Secretário: Mima da Banca
/ PSB ; Segundo-Secretário: josy Povão / PSB

Lista de Presença na Sessão: Antônio Olegário / PSB ; Beta Bike / PSB ; Bruno do Povo
/ MDB ; Claudia da Saúde / PSB ; ]adson Boca / PSB ; ]osy Povão / PSB ; Júnior Professor /
PSB ; Mima da Banca / PSB

Justificativas de Ausências na Sessão: Irmão Bibiu / Enfermidade
Expedientes: ABERTURA: Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de novembro do ano de
2024 (dois mil e vinte quatro) realizou-se a 18ª Reunião Ordinária do 2º período leqislatívo
da Câmara Municipal de Primavera. O pr-asiderite Antônio Olegário, com a perrmssao do
Senhor declara aberta a sessão. ATADA SESSSAO ANTERIOR: Procedendo a leitura da
ata da 'reunião anterior que posta em discursão e votação, sendo assim, foi aprov~da de
forma unânime pelos vereadores presentes à reunião_: ORDEM DO DIA:.O presIdente
colocou em dircusâo e votação o Projeto de Resoluçao n? 02/2024 que Dispõe sc:bre a
instituição de Arquivo Público e Tabela de Temporalidade Documental ~a Ca:n~ra
Municipal de Primavera, Estado de Pernambuco. EXPEDIENTE: Como primerro e UnICO
orador escrito na Tribuna, usou da palavra o vereador Bruno do Povo, iniciando disse hoje
querer saudar a mesa na pessoa da veadora ]oseane Faccioli , aos demais saudar a
vereadora Claudia Lima e saudar as pessoas mais importantes que vem a esta casa nos
assistir. Hoje nesta casa para falar sobre o que tem acontecido no nosso país, dizer que é
imoral e inadmissível, quando uma manifestação no dia 08/01/2024, as pessoas invadiram
os três poderes e mexeram na Democracia do Estado Democrático de Direito, pois a
democracia tem que ser preservada, como anteriormente disse aqui. É imoral e
inadmissível a grande manifestação que houve, as pessoa invadindo os Três Poderes,
mexendo na democracia, mexendo no estado democrático de direito, poque a democracia
tem que ser preservada pois em um país democrático como o Brasil a gente vê que essas
atitudes que já passaram dos limites, e o mais importante é quando se vê as sentenças que
foram proferidas para essas questões absurdas, assim corno um professor da Universidade
F.ederal, esse tem que ser punido, mais recebeu 35 anos de cadeia, tem que ser punido
SIm, na forma da lei. quando se soma 13 (treze) pessoas que estavam presentes, mas não
foi quem citou e não fez absolutamente nada e pegou 17 anos de cadeia, 10 anos em
regime fechado, são essas pessoas: coronéis, médicos, advogados, cidadãos que
erroneamente tomaram essa atitude que é muito errada. A gente tem que respeitar a
democracia, sobretudo os poderes, eles são muito errados, mais as sentenças são
absurdas, tem que ser punidos sim, mais não dessa forma, é penoso, concordo. E agora,
houve minuta de voto, o presidente Jair Bolsonaro fizeram uma armação de golpe para
matar o presidente Lula, o vice-presidente e o ministro, é o que fala a imprensa, foi dentro
do palácio, rascunhando em papel, todo o atentado ao chefe de estado, pois um atentado
ao Governo do Estado é um absurdo, é um atentado contra o Brasil, contra o povo.
Portanto tem que ser apurado as pessoas de 08/01 assim como tem que ser apurado se
realmente houve e se isso realmente aconteceu, porque se não, essa onda pega. Pois o
Brasil é um país livre, democrático onde as pessoas se respeitam e se amam, não há país
melhor para se viver melhor do que o Brasil, onde não se vê terremotos, erupção de
vulcões e tantas outras coisas que existem em outros países. Em aparte o vereador Beto
Bike, disse querer fazer suas palavras a do colega Bruno do Povo, acrescentando que não
temos a Constituição, sendo a mesma deixada de lado, pois no seu entender é que não
temos tanto recurso para saber como está lá a Constituição, sendo deixada para trás e o
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ministro apoiado por todos os outros e ninguém fala nada. O próprio presidente governa
hoje com o supremo quando ele é vítima, ele é o juiz que vai julgar, ele é a polícia que vai
prender. Então a Constituição hoje ela não existe, é isso que vemos hoje, deixando coisa
obscura. Concluindo O seu aparte, o vereador Beto Bike. deixou claro o que está sendo a
constituição do Brasil, onde seus pronunciamentos foram qravados em tecnologia digital e
arquivados nos anais desta Casa Legislativa. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a
tratar o presidente encerra a reunião mandando lavrar a ata que vai ser redigida por mim
Marineide Coelho Calazans de Souza Redatora da Ata, como amanuense desta Câmara e
assinada pelos vereadores presentes na reunião.

Matérias do Expediente: 1 - ALa Reuniã() Ordinária nº 17 de 2024, Ata da 17º
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Primavera do 2º período Legislativo no dia 13
de novembro de 2024. Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: O, Resultado:
Aprovado por unanimidade Votos Nominais: jadson Cavalcanti de Almeida Falcão - Sim
; Elinaldo Brito do Nascimento Júnior - Sim; Bruno Tadeu Oliveira Guanabara - Sim;
Edmilton Zacarias da Silva - Sim; Joseane Maria da Silva Faccioli - Sim; Claudia Maria de
Lima - Sim; Alberto RodrigoFerreira - Sim; Antônio Olegário Filho - Sim;

Oradores do Expediente: 1-Bruno do Povo / MDB

Lista de Presença na Ordem do Dia: Antônio Olegário / PSB ; Beta Bike / PSB ; Bruno
do Povo / MDB ; Claudia da Saúde / PSB i ]adson Boca I PSB ; josy Povão / PSB i Júnior
Professor I PSB ; Mima da Banca / PSB

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Resolução n2 2 de 2024, Dispõe sobre a
instituição de Arquivo Público e Tabela de Temporalidade Documental da Câmara
Municipal de Primavera, Estado de Pernambuco. Autores: Antônio Olegário, ]osy Povão,
Mima da Banca, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais: Antônio Olegário - Sim; Beta Bike - Sim; Bruno do Povo -
Sim; Claudia da Saúde· Sim; jadscn Boca - Sim; Josy Povão - Sim; Júnior Professor - Sim
; Mima da Banca - Sim;

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão

Presidente: Antônio
Oleqário Fi.lho I PSB

~r(~
Secretário: Edmilton
Zacarias da Silva I
PSB
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